
Пільги Заслуженим донорам України 

 

Звання «Заслужений донор України» отримують донори, які безоплатно 

здали кров та (або) її компоненти в кількості 100 і більше разових максимально 

допустимих доз. Це звання встановлюється на підставі Указу Президента 

України ''Про почесні звання України'' від 30.04.2002 року.  

Місцева влада турбується про таких осіб і з метою посилення їх 

соціального захисту виконавчим комітетом Житомирської міської ради було 

прийнято рішення   № 873 від 14.10.2022 «Про затвердження Порядку надання 

пільг у грошовій готівковій формі на оплату житлово-комунальних послуг 

особам, які мають почесне звання "Заслужений донор України", за рахунок 

коштів бюджету Житомирської міської територіальної громади». 

 В Житомирській міській територіальній громаді на обліку перебуває два 

Заслужених донори України.  

 На підставі вищезазначеного рішення міська влада нараховує та 

виплачує пільгу у грошовій готівковій формі у розмірі 100% вартості житлово-

комунальних послуг Заслуженим донорам України. 

 Для одержання пільги у грошовій готівковій формі Заслужені донори 

України подають заяву до управління соціального   захисту   населення    

Богунського  або  Корольовського   районів департаменту соціальної політики 

Житомирської міської ради за місцем реєстрації. Мешканці села Вереси 

подають заяви до управління соціального захисту населення Корольовського 

району департаменту соціальної політики Житомирської міської ради.  

Для оформлення такої пільги необхідно звернутися з відповідною 

заявою до управління соціального захисту населення Богунського або 

Корольовського районів за адресою: місто Житомир, площа Польова, 8  (2 

поверх приміщення Прозорого офісу, щоденно, окрім суботи та неділі, з 08.30 

до 17.30, перерва на обід з 12.30 до 13.30) з наступним пакетом документів: 

ID-картка з довідкою про реєстрацію місця проживання особи або 

паспорт (1, 2, 11 та 12 сторінки) заявника; 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 

орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті) заявника; 

посвідчення «Заслужений донор України»; 

реквізити карткового рахунку, відкритого пільговиком в установі 

уповноваженого банку; 

квитанції про сплату житлово-комунальних послуг, які надсилають 

організації надавачі послуг. 

Для отримання більш детальної інформації необхідно звертатись за 

телефоном «гарячої лінії»: 

- для пільговиків Богунського району: 098 886 0647; 

- для пільговиків Корольовського району: 48 48 17. 


